

ЖИТЬ РЯДОМ – ЗНАЧИТ ДРУЖИТЬ

3 июля праздновался День независимости Белоруссии. Делегация Курортного района под руководством главы территориального управления Александра Бориса была приглашена на этот праздник. В ее состав вошли представители Муниципальных советов Сестрорецка, Зеленогорска, поселка Репино, главный врач ЗАО «Санаторий «Репино» Юрий Карида, директор ГУДСП «Курортное» Константин Давыдкин.

У нас много общего, - Фрунзенский район также является любимым местом отдыха минчан. Он расположен на берегу Минского моря – искусственного водохранилища с великолепными пляжами.

Казалось бы, что нового можем мы узнать о своем ближайшем соседе. Наши народы до сих пор связаны неразрывными узами. Однако, увиденное в Белоруссии, оставило у всех самые сильные впечатления.

Председатель Муниципального совета Сестрорецка Виктор Михайлов:

- Столица Белоруссии поражает своей ухоженностью и чистотой, то же можно сказать и о пляжных территориях. Кстати, их подготовка к сезону и текущее содержание осуществляют все районы Минска. Это правильно. У нас в районе тоже это практиковалось в советское время. Как бывший председатель Сестрорецкого исполкома я это прекрасно помню. На наших пляжах отдыхает весь Санкт-Петербург, почему нагрузка на поддержание чистоты ложится только на территориальное управление нашего района? Непонятно.

Очень сильное впечатление произвел военный парад и спортивный праздник на центральной площади Минска. Видно, спорту в Белоруссии уделяется большое внимание.

ВІНШУЕМ СА СВЯТАМ!

Организованностью и порядком столицы Белоруссии напоминает бывший Советский Союз. В праздник все радовались и веселились, однако не было огромного количества мусора и пустых бутылок, которое остается у нас после народных гуляний.

Председатель Муниципального совета Зеленогорска Анатолий Повелий:

каждый третий житель республики погиб в годы Великой Отечественной войны. Это очень важная дата в судьбе народа.

Очень понравилась речь президента Лукашенко по случаю национального праздника. И то, как в Белоруссии осуществляются экономические преобразования – медленно, в ракурсе стабильности качества жизни насе-



- Чувствуется очень сильная государственная власть. Наверное, гражданам комфортно жить в такой стране. Возьмем их национальный праздник. Спросите у россиянина, что мы празднуем 12 июня и по какому случаю? Многих этот вопрос застанет врасплох. Кто-то, может быть, вспомнит Беловежскую пущу. А у белорусов – все логично. День независимости Белоруссии празднуется в честь ее освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Три года белорусы жили на оккупированной территории,

ления, без всякой «шоковой терапии». **«Нам олигархи не нужны»**, – говорит президент Белоруссии. Там тоже, конечно, приватизацию рассматривают как важный аспект рыночных отношений. Однако доля государственного капитала во всех крупных предприятиях еще очень велика.

В Белоруссии сохранились и активно работают молодежные организации – Республиканский союз молодежи и пионерская организация. Это то, что мы потеряли...

Председатель Муниципального совета пос. Репино

Наталья Алексеева и глава администрации поселка Татьяна Гайкович:

- Поразило бережное отношение белорусов к своим истокам, – это очень было заметно на праздничном концерте во Дворце республики. Фольклорные песни, танцы служат важным связующим звеном единения народа. Наша делегация посетила музей народных промыслов под открытым небом – «Дудушки». Дух народа ярче всего проявляется в следовании своим национальным традициям. Они завораживают и заставляют других испытывать уважение к чужой самобытности.

Самое сильное впечатление – «Остров слез» в центре Минска на реке Немига. Архитектурная композиция, включающая православную часовню, построенную в честь погибших в Афганской войне, а также в честь выживших, исполнивших свой долг. Это поразительное место, захватывающее скорбью всего народа. Там стоит оглушающая тишина, несмотря на то, что рядом проходят оживленные магистрали. Скульптура плачущего ангела, рельеф Богоматери, а рядом – поминальный стол – сюда приходят афганцы почтить память своих боевых товарищ. У нас в России после Афганской войны велись еще боевые действия на Северном Кавказе, но не воздвигнутое одногодного монумента.

О памятниках разговор особый. Никого не может оставить равнодушным памятник в честь молодых людей, погибших во время пивного фестиваля у станции метро «Немига». Изваяние пятидесяти трех роз и тюльпанов с надломленными стеблями, брошенные на ступеньках. Именно столько юношей и девушек погибло тогда в давке у входа в метро. Народ, который так выражает скорбь, достоин уважения и любви.

Лариса Голубева

